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Unter den folgenden Aussagen sind einige richtig und einige falsch. Kreuzen Sie die
richtigen an!

Aussage 1. Fiir die Funktion

0 fallsO<z <1
f:0,1] =Rz — asl_x 2’
1 fallsigxgl,
ist richtig, dass
a) sie stetig ist,
b) lim, 1 f(z) = 1gilt,
c) lim,, 1 f(z) =1gilt.

la) | 1b) | Ic)

Aussage 2. Es ist richtig, dass

a) die Menge D = R keinen Beriihrpunkt in R besitzt,

b) die Menge D = {(—1)" + 5-|n € N} genau zwei Beriihrpunkte in R\ D besitzt,
c) die Menge D = {5} einen Beriithrpunkt in R\ D besitzt.

2a) | 2b) | 2¢)




Aussage 3. Sind die Funktionen f,g: (—1,1) — (—1,1) C R differenzierbar, so gilt fiir
jedes xg € (—1,1)

a) (fg)'(zo) = ['(x0)g'(x0) + f(z0)g(o),

b) (f © g)'(z0) = f'(9(x0)) - g' (o),

¢) f'(—xo) = —f'(20).

3a) | 3b) | 3¢)
X
Aussage 4. Es ist richtig, dass
a) x + x? eine Potenzreihe mit Konvergenzradius R = oo ist,
b) Potenzreihen innerhalb ihres Konvergenzintervalls differenzierbar sind,
c) die Potenzreihe ) . n!z™ den Konvergenzradius R = oo besitzt.
4a) | 4b) | 4¢)




